CORRIGE
Partie 1. — Electricité :

1.- Signification des indications : (4 x 0,5 pt=2 pts )
U = 230 V : valeur efficace de la tension d'alimentation nécessaire aux bornes
du moteur ,
| =2 A valeur efficace de lintensité du courant appelé par le moteur ;
F =50 Hz : fréquence du courant d’alimentation ,
cosg = 0,8 : facteur de puissance du moteur.

2.-1.- Impédance Z du moteur : ( 1 pt )

Z:% avec:ZenQ, UenVetlenA = Zz%mllSQ.

2.-2.- Résistance R: (1 pt)
cosgo=§ avecRetZen 2> R=Z.cosp=1150,8=92Q .
2.-3.- Inductance . : { 2 pts )

Z=R* +{Lo) avec/w=2r.f avec:ZetRen Q, fen Hz et L en Henry.
NZ2-R? 1152 -92°
27.f 1007

2.-4.- Puissance active : ( 1 pt)

Pa=U.l.cosp =230, 2. 0,8 =368 W.
2.-5.- Capacité du condensateur: (1 pt)

Doti: L= =0,22H .

o Pftanp—tang) 368 {tan.cos™ 08— tan.cos™ 0,93
U0 230%.1007

=8,13.10°F =813 uF .

Partie 2. — Chimie :
1.-1.- Cycloalcane : (1 pt)
CHgy - CH»
v\ le cyclopropane,
CH2 :
1.-2.- alcéne : ( 1pt)
CHz = CH — CH;, le propene.

2.- Masse molaire de A : (0,5 pt )
Ma=3x12+6x1=42g.mol.
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